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Τεχνολογικές καινοτομίες για δυναμικές επιδόσεις και οικονομία καυσίμου

SUZUKI

ΣΥΝΑΡΠΑΣΤΙΚΗ ΟΔΗΓΗΣΗ
Απολαύστε τη διαδρομή χωρίς να αλλάξετε το στυλ οδήγησης και τις καθημερινές σας συνήθειες.
 
ΧΑΜΗΛΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ
Επιτυγχάνεται χάρη στο συνδυασμό της τεχνολογίας Hybrid με τη νέα πιο ελαφριά πλατφόρμα τεχνολο-
γίας HEARTECT.

ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ
Δεν θα χρειαστεί ποτέ να φορτίσετε το αυτοκίνητό σας καθώς θα επαναφορτίζεται αυτόματα κατά την 
επιβράδυνση.
 
ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ XAMHΛΟ ΒΑΡΟΣ
Χάρη στην μπαταρία μικρού μεγέθους, οι εσωτερικοί χώροι παραμένουν άνετοι και λειτουργικοί και το 
συνολικό βάρος του αυτοκινήτου χαμηλό.
 
ΦΙΛΙΚΟ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
Χαμηλές περιβαλλοντικές επιπτώσεις και χαμηλό κόστος συντήρησης.  
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Το σύστημα τετρακίνησης ALLGRIP AUTO σου επιτρέπει να συνεχίσεις 
την οδήγηση ανεπηρέαστος από ξαφνικές αλλαγές στον τύπο του 
οδοστρώματος ή στις καιρικές συνθήκες.
 Το σύστημα τετρακίνησης ALLGRIP AUTO βελτιστοποιεί την πρόσφυση του αυτοκι-
νήτου σε όλους τους τύπους οδοστρώματος παρέχοντας στον οδηγό την απαραί-
τητη ασφάλεια. Με τη χρήση ενός συνεκτικού συμπλέκτη, το σύστημα ALLGRIP 
AUTO μεταφέρει ροπή αυτόματα στους πίσω τροχούς όταν ανιχνεύσει απώλεια 
πρόσφυσης στους εμπρός, προκειμένου να εξασφαλίσει την απρόσκοπτη κίνηση 
του οχήματος σε κάθε είδους επιφάνεια.
 
Ανάρτηση για ευέλικτη και συναρπαστική οδήγηση
Η πρόσφατα σχεδιασμένη ανάρτηση, τόσο εμπρός όσο και πίσω, προσφέρει ανεπα-
νάληπτη οδηγική εμπειρία μέσω του γραμμικού ελέγχου του  συστήματος διεύθυν-
σης, για το οποίο φημίζεται το SWIFT, αλλά και της εξαιρετικής ποιότητας κύλισης. 
Συνδυασμός επιδόσεων και άμεσης απόκρισης 
του αυτοκινήτου στις στροφές, αλλά και αίσ-
θηση σταθερότητας στις ευθείες υπόσχονται 
ακόμα περισσότερη οδηγική απόλαυση.
 Χαμηλό βάρος και υψηλή αντοχή για 
εξαιρετικές επιδόσεις
Η πρόσφατα εξελιγμένη πλατφόρμα νέας 
γενιάς «HEARTECT» διαθέτει πλαίσιο υψηλής 
ακαμψίας που συμβάλλει στην ασφάλεια των 
επιβαινόντων. Το πλαίσιο είναι σχεδιασμένο με 
ομαλές και συνεχείς καμπύλες ώστε να 
απορροφά και να διοχετεύει την ενέργεια σε 
περίπτωση σύγκρουσης. Με γνώμονα το 
μειωμένο βάρος, έχει εξαλειφθεί οτιδήποτε 
περιττό στη σχεδίαση της πλατφόρμας και 
χρησιμοποιώντας χάλυβα υψηλής αντοχής, 
έχουν αναβαθμιστεί οι θεμελιώδεις λειτουργί-
ες του αυτοκινήτου, όπως η οδήγηση σε 
σταθερή πορεία, ο οδική συμπεριφορά σε 
στροφές και η πέδηση, ενώ παράλληλα έχει 
ενισχυθεί η οικονομία στην κατανάλωση 
καυσίμου.
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